



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

RETIFICAÇÃO POR ERRO MATERIAL DO EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO TERMO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE AUXÍLIO À PROJETO DE PESQUISA - EDITAL INDUZIDO AEDES AEGYPTI Nº. 007/2016-2 - PROCESSO Nº. 499331/201, Publicado no Diário Oficial nº. 27517, de 04/06/2019, pág. 56.

Onde se lê: ASSINAM: Adriano Aparecido Silva - FAPEMAT, Patricia Silva Osório - Pró-Reitora UFMT e Marcos Antonio Soares - Concessionário.

Leia-se: ASSINAM: Adriano Aparecido Silva - FAPEMAT, Patricia Silva Osório - Pró-Reitora UFMT e Roberta Vieira de Moraes Bronzoni - Concessionário.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: d5ccda34**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)